
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★アンケートの各設問に対する評価は次の通りです。 

① お子さんは毎日喜んで登園していますか。 

 

 

② 当園の「感謝と思いやりのある自主的な行動のとれる子に」と言う保育理念のもと、主体性を育んでいきたいと考え 

保育をしていますが、このような方針で保育が行われていると思われますか。 

そう思う 79.17％ 

どちらかというとそう思う 19.44％ 

あまり思わない 1.39％ 

全く思わない 0％ 

 

③ 当園の園だよりやクラスだよりには、保育方針がわかりやすく表現されていると思われますか。 

そう思う 72.22％ 

どちらかというとそう思う 26.39％ 

あまり思わない 1.39％ 

全く思わない 0％ 

 

④ 当園の行事の開催状況についてどのように感じていらっしゃいますか。 

満足している ６６．６７％ 

ほぼ満足している ３３．３３％ 

少し不満である ０％ 

かなり不満である 0％ 

 

そう思う 69.44％ 

どちらかというとそう思う 29.17％ 

あまり思わない 1.39％ 

全く思わない 0％ 

園だ よ り ３月 
令和６年３月 

段原みみょう保育園 

子育てに関すること、子どもの発達のこと、子どもた

ちの将来のこと等など、より情報満載のものへと進化

させ、もっと読んでいただけるよう工夫していきます。 

 

生活発表会について次のようなご意見・ご要望もありました 

・観覧席だけではなく、カメラ席も事前にくじで場所を決める対応をしてほしい。 

・12 月より、1 月開催のほうが余裕があってよいのではないか。 

・子どもが「どんな衣装を着るか本番を楽しみにしていてね」と言っていたの

で、予行演習等で衣装を着た写真は、事前に公表しないでほしい。 

 ※開催時期に関しましては、グループ内で設備や衣装等の貸借をしておりますので、他園と検討をしてまいります。 

 

先日の年長すみれ組のお茶会では、お手前を披露してくださる先生の姿を静かに見ながら、目の前に運ばれて

きたお干菓子とお抹茶のいただき方のお話も聞き、背筋を正して、ちょっぴり緊張しながら美味しくいただきました。

日本の美しい文化に触れ、厳かな雰囲気を感じたお茶会でしたが、状況を見ながら初めての体験に挑む様子に

成長を感じました。 

すみれ組の子どもたちももうすぐ卒園。部屋をのぞくと、小学生になった自分を想像し、友だちや先生に学校で

どんなことをしたいのかをわいわいと話をしながら、自画像を描いたりしています。子どもたちの未来への期待感、

ワクワクするような思いがいっぱいの自画像は、３月いっぱい園内に展示しますので、どうぞご覧ください。 

 

先日はお忙しい中、保護者アンケートにご回答いただき、ありがとうございました。（回収率７０％） 

皆さまから、たくさんの温かいお言葉を頂戴し、職員一同、大変感謝するとともに、大きな励みとなりました。  

例年、保護者アンケートの結果は、園内での掲示にて公表しておりますが、工事中につき、この園だよりの書面に

て、一年間のお礼とともに、伝えさせていただきます。 

 

保育園を楽しみにし、元気いっぱいに登園してく

れる子がたくさんいることが、とても嬉しいです。 

自分で考えることが楽しい子どもたちに

なってほしいなと思います。 



⑤ 給食の内容についてどのように感じていらっしゃいますか。 

満足している 88.89％ 

ほぼ満足している 8.33％ 

少し不満である 1.39％ 

かなり不満である 1.39％ 

 

 

 

⑥ お子さんがけがをした時の対応やご報告はどのように感じていらっしゃいますか。 

満足している 70.83％ 

ほぼ満足している 25.00％ 

少し不満である 4.17％ 

かなり不満である 0％ 

 

 

 

⑦ 職員は保護者の皆様の子育てに関する悩みについて、相談にのったり、お話を聞いたりしていますか。 

よく聞いてくれる 79.17％ 

まあ聞いてくれる 20.83％ 

あまり聞いてくれない 0％ 

全く聞いてくれない 0％ 

 

 

 

⑧ きっずノートや掲示物などを通じて、園内での子どもの様子を保護者の皆様にわかりやすくお伝えしていますか。 

わかりやすい ７５．００％ 

まあわかりやすい １９．４４％ 

あまりわからない ５．５６％ 

わからない ０％ 

 

 

 

 

⑨子どもや保護者の皆様に対する職員の言葉遣いや対応について満足されていますか。 

満足している ８６．１１％ 

ほぼ満足している １２．５０％ 

少し不満である 1.39％ 

かなり不満である 0％ 

 

 

 

 

次のようなご意見・ご要望もありました 

・土曜日も仕事で預けているので、幼児クラスもお弁当持参では

なく、給食にしてほしい。 

・幼児クラスも汁物を出してほしい。 

 

次のようなご意見・ご要望もありました 

・他児にけがをさせた時には、そのことを教えてほしい。 

・何度も同じ子から噛みつかれたり、ひっかかれてい ru 

相手の親にも状況を伝えてもらいたい。 

 

次のようなご意見をいただきました 

お迎えの時、話をしてくれる職員と、そうでない職員がいる。 

どんな様子か教えてくれると、子どもとの会話も弾むのだが…。 

次のようなご意見・ご要望もありました 

・きっずノートでもっと写真を配信してほしい。 

・きっずノートの写真では、クラスのことはわかっても 

個人のことはわかりづらい。 

 

 次のようなご意見をいただきました 

・職員の言葉づかいや声かけの仕方に気をつけてほしい 

・きちんと名前で呼んでほしい 

 

※土曜日の幼児クラスの給食につきましては、給食室職員の勤務時間、出勤体制を考え、現時点では 

難しく、今後、検討をしてまいります。 

 

※お友だちにけがをさせてしまうようなことがある場合、なにがその要因となったのかの把握に努め、 

より安心し、ご納得いただけるようにしてまいります。 

 

※お子さんの様子をわかりやすくお伝えできるようにし、一緒に日々の育ちを喜び合えるよう、 

努めてまいります。 

※きっずノートの写真配信につきましては、子どもたちがあそびの中で、どんなことを考え、学び、また育ちを

得ているのか、言葉と写真でお伝えできればと思っています。子どもたちの成長をよりお伝えできるよう 

改善してまいります。 

 

※子どもたち一人ひとりの人権を尊重し、職員一人ひとり、子どもの気持ちをより深く考え、丁寧な関わりが 

できるよう、今一度気を引き締めて保育にあたっていきます。 

 

 



 

 

私たちは、保育理念『感謝と思いやりのある自主的な行動のとれる子に』のもと、子どもたちの主体性を

大切にし、子どもたちが好きなこと、やりたいことを自分で考え、決めることができる保育を目指しています。

保護者の方のコメントの中には「子どもたちの興味やチャレンジを見守ってくれている」、「日々のあそびの中

で成長を感じる」といったお言葉もあり、多くの方が、目標とする保育を理解してくださっていると感じること

ができました。これからも、楽しいあそびの中で、子どもたちが自分で考えて行動することはもちろん、周りの

人と思いを伝え合い、みんなが色いろな思いを持っているということに気づき、受け入れたり、受け入れてもら

ったりすることができる保育園であればいいなと思います。子どもたちが成長し、今以上にＡＩ化が進んだ世

界であっても、自分がやりたいことがはっきりとわかり、生きいきと自分らしく過ごせる人になってほしいと切

に願うところです。各設問のご回答では、まずまずのご満足をいただいているように感じるところではあります

が、今後、職員はいただいたご意見やご要望を共有しあい、子どもたち一人ひとりの理解を深め、個々にあっ

た丁寧な関わりができるよう精進し、さらなる保育の質の向上に向け、職員間の連携をより濃くスムーズに

し、「子どもファースト、子どもまんなか」の保育を極めていく所存です。 

今後も、この保護者アンケートにとどまらず、忌憚なきご意見をいただければと思います。 

  

今年度は、大規模改修工事を長期に渡って行い、お蔭様で、予定していた工事もあと 2 階デッキの改修

完了を待つのみとなり、あと１０日ほどで終了するとのこと、最後までご迷惑をおかけしておりますが、どうぞ

よろしくお願いいたします。 

例年、３月最終週には、比治山の桜が満開になります。年長すみれ組さんは小学校への門出を迎え、ほか

のクラスは進級へと、子どもたちみんなが新しい環境へ向かいます。大人にとっては、この３月も変わらぬ多

忙の毎日ではありますが、これからも愛しい子どもたちのさらなる成長に期待と希望、そして深い愛情を持っ

て、みんなで力を合わせ支えていきましょう。 

 

今年度、一年間本当にありがとうございました。 

                            園長   香川  寮子 

 

★アンケート自由記述欄には、次のようなご意見も頂戴しました 

・写真をデータで販売してほしい。 

・写真屋さんのクオリティが低いのではないか。 

・夕方のお迎え時、デッキで遊ばないように、コーンなどを置いてほしい。 

・仕事の調整をするために行事の予定をもう少し早く知らせてほしい。 

 

※今後、すぐに改善できるものにつきましては、すぐに着手し、 

その他につきましては、みみょうグループ内でも検討を重ね、 

子どもたちも保護者の皆様にも心地よい園となれるようにしてまいります。 

 

 

 


